

装有6吨汽油的罐车侧翻 鲁山消防疏散村民紧急救援

□记者 赵志国

本报讯 11月24日晚,一辆满载汽油的油罐车行驶至311国道鲁山县礞子营乡礞子营街附近时发生交通事故,司机受伤,车内的汽油泄漏。鲁山县消防大队闻讯立即赶到现场,将附近村民紧急疏散,抢救受伤司机,对油罐车泄漏部位进行堵漏,经过一个多小时的紧张施救,成功避免了一起重大事故的发生。

据消防大队相关人士介绍,当天21时41分,鲁山县消防大队

119指挥中心接到报警称:311国道鲁山县礞子营乡礞子营街附近一辆油罐车侧翻,情况危急。接警后,消防大队立即调派花园路中队4部车22名消防队员前往处置。

22时22分,消防队员到达现场,发现一辆汽油罐车侧翻至路边,司机受伤昏倒在地,车内约6吨的汽油正由罐顶注油口阀门破损处往外泄漏。附近就是村庄,有些村民吸着香烟在现场周围观望,泄漏的汽油一旦遇到火星会引起爆燃,后果不堪设想。消防队员立即展

开救援行动,侦察救援小组利用担架将罐车司机运送到救护车上,并使用无火花工具将车辆电瓶拆除,同时使用堵漏器材对泄漏部位进行堵漏。稀释控火小组利用出泡沫枪对地面泄露油料及罐体进行覆盖,同时利用大型水罐车车体上的移动自摆炮对现场实时进行监控。警戒供水小组利用高喷车为主站车进行供水,紧急疏散附近的村民,并对现场500米距离的道路实施警戒,严禁无关人员进出。

22时47分,险情基本排除,

等待吊车及倒罐车到场倒罐,因泄漏部位无法实施堵漏,消防队员从附近村民家中找到两个大铝盆,在泄漏口接满汽油转运至安全区域再储存,同时对事故现场南侧油罐车泄露到排水沟内的汽油进行覆盖。在等待过程中,每隔15分钟对现场进行泡沫覆盖。

11月25日0时10分,倒罐车到达现场后开始进行倒罐。0时30分倒罐完毕,0时36分,吊车开始对侧翻车辆进行扶正,1时20分,侧翻油罐车被扶正拖走,救援行动结束。

石龙区慈善超市 为困难群众送冬装

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天,石龙区慈善超市启动为贫困户、五保户、低保户送冬装活动。

昨天中午,该区人民路街道南顾庄社区贫困户张红利领着儿子来到慈善超市,领取了冬装。在他们办理好手续后,该社区贫困户梁珍也领取了一件长款羽绒服。

冬季来临,石龙区慈善超市把今年以来各单位和市民募捐的500多件棉衣清洗、消毒、熨烫后,统一对外赠送,只要是贫困户、五保户、低保户都可以前来领取。

网上申请资助获回应 郟县水泉小学 收到爱心物资

□记者 孙书贤

本报讯 11月25日,郟县安良镇水泉小学收到了中国旅行义工支教组织寄来的100套保暖内衣和100套餐桌、椅子等爱心物资。水泉小学校长邢晓光激动地说:“我们在网上申请了资助,没有想到这么快就收到了爱心物资,真是感谢!”

据邢晓光介绍,水泉小学地处山岗丘陵地区,大部分学生是留守儿童,生活学习条件艰苦。前段时间,他在网上看到了中国旅行义工支教组织对外招募资助对象的帖子,就把水泉小学向该组织作了介绍,为孩子们申请爱心物资。中国旅行义工支教组织很快向水泉小学的孩子们伸出了援助之手,捐赠了100套餐桌、椅子及100套保暖内衣。另外,该组织特别资助了该校五年级贫困学生牛新丽每月300元生活费,还给她寄来了棉衣、棉鞋和学习用品。同时,该组织还把水泉小学列为长期帮扶对象。

据悉,中国旅行义工支教组织是一个面向全国招募志愿者,以互联网为主要媒介的全国性公益支教团队。



坑洼路变平整

昨天,居民骑车从整修一新的诚朴路北段驶过。

近日,卫东区住建局协调相关单位投资21万元对矿工路以北的诚朴路北段进行了全面整修,彻底改变了过去道路坑洼不平的状况,同时还在路面上喷刷了交通标示线,实行分道行驶,为周边小区居民出行营造出安全便利的环境。

本报记者 李英平 摄

重要资料遗落出租车 的哥主动归还

□记者 高红侠

本报讯 市民窦先生的父亲乘坐出租车时,不慎将装有营业执照、驾驶证等重要资料的双肩包忘在出租车上,司机主动联系归还。11月25日,窦先生致电本报热线,想借助本报向这位的哥表示感谢。

窦先生说,他家住市区新华路北段。11月23日早上6时许,他父亲乘坐一辆出租车到建设路神马大酒店门口。到地方后,由于急着赶车,父亲将装有营业执照、驾驶证等一些重要资料的双肩包忘在出租车上。当天上午8点多,已经走到半路的父亲才发现双肩包不见了,但由于没

有记清楚出租车牌号,只好让他帮忙寻找。

上午10时许,市开源路顺成出租汽车队的司机王峰主动与窦先生的父亲联系,说要归还双肩包。下午3点多,窦先生来到该车队,领回了父亲丢失的双肩包。

11月25日上午,记者与王峰

取得联系。王峰说,窦先生的父亲下车后他并未发现其忘在后座的双肩包,后来有一位女乘客上车时才发现。送完乘客后,他在几个人的见证下打开双肩包,从双肩包里的日记本查出一个电话号码拨打,对方正是窦先生的父亲。“举手之劳,不值一提。”



社区举办讲座
普及上网知识

昨天,记者在卫东区五一路街道五一路社区网络教育角看到,社区工作人员在为居民讲授上网知识。该社区负责人说,他们每周定期举办网络知识讲座,为居民介绍电脑主要部件的功能和上网操作知识。

本报记者 李英平 摄

购物丢失钱包 超市员工捡到交还

□记者 王辉

本报讯 市民徐先生在市区光明路北段一家超市购物时不慎丢失钱包,超市员工捡到归还。昨天上午,徐先生致电本报,希望表扬一下这名员工拾金不昧的精神。

徐先生家住市区新程街,11月24日上午9点多,他来到光明路北段瑞丁生活超市买菜,结账时却发现钱包不见了,里面有几十元现金、一部手机和一串钥匙,他慌忙在超市里四处寻找。后来,他听一名员工说,有人捡到一个钱包交到服

务台了。于是,他来到超市服务台向工作人员说明情况,对方核实详情后,当即把钱包还给了他,里面物品一样不少。徐先生很感动,但他当时忘了询问捡钱包员工的名字,即匆匆离开了超市。

昨天上午,记者来到超市

了解到,捡钱包员工名叫赵春芳,是超市蔬菜区的一名主管。赵春芳告诉记者,当天上午,她无意间看到一堆南瓜上放着一个棕色钱包,当时,她在超市里高喊:“谁的钱包丢了?”无人应答,遂将钱包交到超市服务台。